
Для всіх, хто зараз намагається виїхати за кордон з України, та особливо для жінок, 
існує загроза стати жертвою торгівлі людьми. Пам’ятайте, що далеко не всі з тих, 
хто пропонує допомогу, справді бажають вам добра.

Ніколи не віддавайте паспорт та інші документи, що посвідчують особу. 
Нікому, крім прикордонників. Носіть їх якомога ближче до тіла (Наприклад, 
у бюстгальтері).

Сфотографуйте свої документи на телефон, щоб мати їхні фото на випадок 
втрати чи крадіжки. Надішліть ці фото також друзям/родині та собі 
електронною поштою.

ПАСПОРТ ТА ІНШІ ВАЖЛИВІ ДОКУМЕНТИ

Розділіть наявну готівку на частини та носіть при собі в різних місцях. Може 
так скластися, що якийсь багаж або сумку доведеться залишити дорогою. 

Запам’ятайте номер своєї кредитної/дебітової картки. Запам’ятайте 
номери телефонів кількох надійних людей, які змогли би переказати вам 
гроші/допомогти якщо ви втратите свій телефон.

ГРОШІ

Якщо ви почуваєтеся в небезпеці в місці проживання, то негайно йдіть звідти    
та попросіть допомоги в людей чи організацій, яким довіряєте.

ПРОЖИВАННЯ

Усі люди, що мають український паспорт, можуть безкоштовно 
користуватися німецькими потягами (Deutsche Bahn). Якщо ви 
подорожуєте в таксі/автобусах/будь-якому транспорті, повідомляйте 
родичів або друзів про своє місцезнаходження в дорозі. Якщо щось 
здається підозрілим, негайно виходьте.

Перш ніж сісти в будь-який транспортний засіб, сфотографуйте його номер 
та надішліть фото своїм друзям/сім’ї. Не сідайте в автомобілі водіїв, які не 
дозволяють робити такі фотографії.

ПОДОРОЖІ  

Оберіть зі своїми друзями/родиною кодове слово, яке, на той випадок, якщо 
ви потрапите в небезпеку та не зможете це сказати прямо, буде зрозумілим 
для них. Якщо ви дотримувалися наших рекомендацій, то у ваших близьких 
вже має бути номерний знак автівки та ваше місцезнаходження.

КОНТАКТИ

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ В ДОРОЗІ

У випадку застосування насильства 
проти жінок, будь ласка, дзвоніть:

Консультація КОК

Телефон довіри «Насильство щодо жінок»
08000 116 016


